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GOSTOL – GOPAN praznuje 60-letnico 
 
 
Gostol – Gopan praznuje zavidljivo 60. obletnico ustanovitve, od od pričetka delovanja. Prehitel 
je celo Novo Gorico, v kateri se nahaja. Nova Gorica bo namreč svojo 60-letnico praznovala šele 
prihodnje leto. Skozi čas so Gostol – Gopan spremljali lepi, pa tudi bridki časi. Vodstvo in 
delavci, ki so vodstvu sledili, se nikoli niso predali in skupaj so uspeli ohraniti jedro podjetja, ki 
danes uspešno deluje. Letos se bodo v podjetju kljub precejšnjemu delu (prezasedenosti 
kapacitet) le uspeli nekoliko tudi poveseliti. 
 
Gostol – Gopan v letošnjem letu praznuje 60-letnico svojega obstoja, čeprav je skozi ta leta, podjetje 
zamenjalo veliko organizacijskih oblik in imen, jedro strojegradnje ostaja in se še krepi. 
 
Prva oblika podjetja Gostol – Gopan je začela nastajati v letu 1947, natančneje 26. oktobra 1947 je v 
sodne registre zapisana ustanovitev Okrajno mehaničnega podjetja Solkan (prva oblika imena). 
Ustanovitelj podjetja je gospod Josip Štrukelj, ki je imel prvotno svojo delavnico v sosednji Gorici in se je 
takrat odločil, da podari svoje stroje in opremo mladi industriji, ki je nastajala v slovenski Novi Gorici. Od 
tistega časa pa vse do danes, je podjetje zamenjalo več imen, raslo in se vzpenjalo. Zaposlovalo je 
krepko čez 1500 delavcev in doživelo tudi hude čase v 90-ih letih, ko je zaradi zmanjšanja domačega 
trga na desetino prejšnjega, propadala vsa velika industrija na Slovenskem, zaradi krutega tržnega 
gospodarstva, ki ga ni bilo mogoče takoj absorbirati…. 
 
Pozitivno je dejstvo, da so se v Gostol – Gopan-u v tistih kriznih časih borili, ohranili delovna mesta, 
ocenili, kateri so vitalni deli podjetja in jih ohranili, da danes po 15-letih najhujše krize trdno stojijo, se 
krepijo, širijo in trg pozna blagovno znamko GOSTOL. Njihov trg je praktično cel svet. Ni kontinenta, kjer 
ne bi delovali gostolski stroji, na katerih se mesi, oblikuje, vzhaja in peče vsakodnevna hrana – kruh. 
 
V Gostol – Gopanu so se odločili, da letošnje leto obeležijo in da ga kljub obilici dela, ki jim ga 
»nalagajo« njihovi kupci, tudi praznujejo. Prvo prireditev, ki jo pripravljajo v tem najlepšem 
pomladanskem mesecu, je otvoritev razstave o zgodovini Gostol – Gopana in izdajo biltena ob 60-
letnici. 
 
 


